

### Annexe 1 – Programme annuel d’audit interne

Ce programme annuel est rédigé pour la période comprise entre le [date] et le [date].

Les audits internes, conformément des normes ISO/IEC 27001 et ISO 22301, seront menés de la façon suivante :

Période d’audit	Domaine d’application de l’audit	Intervenant de l’audit	Méthode d’audit	Auditeurs	Enregistrement de la mise en œuvre de l’audit
5 juin 20xx	Service de développement de logiciels	[blurred]	[blurred]	[blurred]	Rapport d’audit xxxxx
5 juillet 20xx	Exploitation du centre de données	[blurred]	[blurred]	[blurred]	Rapport d’audit xxxxx
5 août 20xx	Service RH	[blurred]	[blurred]	[blurred]	Rapport d’audit xxxxx

[titre du poste]

[nom et prénom]

[signature]

[signature]

**Commented [AES1]:** Pour apprendre à remplir ce document et pour consulter des exemples concrets de ce que vous devez rédiger, regardez ce tutoriel vidéo : "How to Write ISO 27001/ISO 22301 Internal Audit Procedure and Audit Program".

[blurred comment]

**Commented [AES2]:** Doit être supprimé si le programme ne se [blurred]

**Commented [AES3]:** Doit être supprimé si vous ne mettez pas [blurred]

**Commented [AES4]:** Pour en savoir plus sur la sélection des auditeurs, consultez ces articles :

- Dilemmas with ISO 27001 & BS 25999-2 internal auditors <https://advisera.com/27001academy/blog/2010/03/22/dilemmas-with-iso-27001-bs-25999-2-internal-auditors/>

[blurred comment]

**Commented [AES5]:** Indiquer les dates auxquelles les audits ont [blurred]

**Commented [AES6]:** Il ne s’agit que d’exemples ; modifiez ces [blurred]

**Commented [AES7]:** Par ex. Responsable continuité d’activité, [blurred]

**Commented [AES8]:** Nécessaire uniquement si la Procédure pour le contrôle des documents et des enregistrements prescrit que les documents papier doivent être signés.